



QUESTIONS AND ANSWERS

Project Title:	Help Desk Specialist
Request number:	1000214274

QUESTION 1: Has there been an incumbent within the past twelve months performing these or similar duties?
ANSWER 1: <i>The answer is: Yes.</i>
QUESTION 2: <i>If so, who is the incumbent or Vendor?</i>
ANSWER 2: The vendor is Donna Cona Inc.
QUESTION 3: Have they been invited?
ANSWER 3: Yes, Donna Cona Inc. has been invited.
QUESTION 4: What is the contract value?
ANSWER 4: It is a Part time schedule for a total value of \$59,302.40.